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Hirdetmény 
az állami erdei facsemeték kiszolgáltatása tárgyában 

15.158—1924. I—A—3. szám. Az állami erdei facsemete­
kertekből az 1924. év őszén és az 1925. év tavaszán az állami 
szükségleteken felül fennmaradó facsemete-feleslegek a követ­
kező feltételek mellett fognak az eziránt folyamodó birtokosok­
nak kiadatni: 

/. feltétel. A hatóságilag már véglegesen kijelölt, mind­
azon kopár, vízmosásos vagy futóhomokos területekre, ame­
lyekről a kopárjavitási tervek jóváhagyást nyertek, a szük­
séges erdei facsemeték olyan feltétel mellett adatnak ki, amint 
azt a birtokosok részére a jóváhagyott kopárjavitási tervek ki­
látásba helyezték. 

//. feltétel. A hatóságilag még ki nem jelölt, de közgazda­
sági érdekből bef ásítandó kopár, vízmosásos és futóhomokos 
területekre, valamint kisebb birtokosok önkéntes elhatározásá­
ból az Alföldön tervbevett erdőtelepítések céljaira igényelt 
erdei facsemeték — amennyiben az illetékes kir. erdőfelügyelő-
ség, vagy m. kir. állami erdőhivatail főnöke igazolja, hogy a 
csemeték ára folyamodót anyagi erejéhez mérten túlságosan 
megterhelné — kivételesen és esak teljesen indokolt esetben a 
termelési költségek elengedésével szolgáltatnak ki és a cseme­
tekertben csomagolatlamul átvéve, a kiszedési költségek meg­
térítése ellenében, vasúti szállítás esetem pedig a tényleg fel­
merült kiszedési, csomagolási és a felvevő vasúti állomásig 
való fuvarozási költségek megtérítése ellenében fognak 

•kiadatni. A vasúti szállítási költség mindenkor az érdekelt bir­
tokost terheli. 

III. feltétéi. Hatóságilag még ki nem jelölt, de közgazda­
sági érdekből befásitamdó kopár stb. területekre, valamint 
azon alföldi erdőtelepítésekhez és fásításokhoz, amelyeket 
módosabb birtokosok túlságos anyagi megterhelés nélkül saját 
költségükön elvégezhetnek, úgyszintén az állami kezelésbe 
vett és állama kezelés alatt nem álló erdőterületek vágásainak 
és tisztásainak beerdősitósóre és egyéb fásítási célokra szük­
ségelt erdei facsemeték a IV. pontban megállapított termelési 
költségeknek és ezenkívül a tényleg felmerülő kiszedési, cso­
magolási és szállítási költségeknek megtérítése ellenében lesz-
-neU kiszolgáltatva. 


